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„Svako je dijete drago i posebno, vrijedno i jedinstveno“ – riječi su koje su danas, iz 

dječjih glasova, ispunile prostore dograđene i obnovljene Područne škole Strmec 

Podravski te nove školske sportske dvorane. Svečanim otvorenjem novih i 

obnovljenih prostora, učenicima ove područne škole osigurani su suvremeni 

prostorni i pedagoški uvjeti kakve imaju i njihove vršnjake u većim sredinama diljem 

Varaždinske županije. 

 

- Ovo nije rekonstrukcija, obnova i dogradnja, nego potpuna transformacija naše 

područne škole. U nekada derutnoj školskoj zgradi sa svega dvije učionice sada 

imamo dograđenih gotovo 1.000 kvadrata, pet moderno opremljenih učionica sa 

svim popratnim sadržajima, malu sportsku dvoranu, kompletno uređeno vanjsko 

igralište s atletskom stazom i, naravno, svu potrebnu opremu i didaktiku. U školskoj 

zgradi su ranije mogla biti smještena samo dva razredna odjela, a sada čak pet 



razrednih odjela, plus 22 djece koji pohađaju predškolu – rekla je ravnateljica OŠ 

Petrijanec Valerija Đurasek. 

 

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak istaknuo je kako Varaždinska županija 

na današnji dan – koji je jedan od ključnih datuma moderne hrvatske državnosti, 

kada se obilježava 34. obljetnica međunarodnog priznanja Republike Hrvatske te 28. 

godina od mirne reintegracije Podunavlja – nije mogla dobiti ljepši poklon od sretnih 

dječjih lica zbog novoobnovljene i dograđene škole. 

 

- Cijela 2026. godina će u Varaždinskoj županiji biti ispunjena ovakvim radosnim 

događanjima. Pred nama je niz otvorenja novoizgrađenih i rekonstruiranih, te 

energetskih obnovljenih objekata, obilazaka gradilišta, ali i postavljanja kamena 

temeljaca te potpisivanja novih ugovora. Samo u obrazovanju provodimo veliki 

investicijski ciklus u sklopu kojeg planiramo izgraditi školske sportske dvorane u 21 

područnoj i matičnoj školi. Naš cilj je da svako dijete, svaki učenik, bez obzira na to u 

kojem dijelu Varaždinske županije živi, ima jednake ili barem vrlo slične uvjete 

školovanja kao i učenici u urbanim sredinama. Istodobno želimo podići kvalitetu 

obrazovanja na još višu razinu da bi naši učenici imali jednake mogućnosti učenja, 

odrastanja i razvoja kao njihovi vršnjaci u najrazvijenijim državama Europske unije. 

Završetak investicije u Strmcu Podravskom jedan je od koraka prema tome - 

istaknuo je župan Stričak. 

 

Ravnateljica Uprave za odgoj i obrazovanje pri Ministarstvu znanost, obrazovanja i 

mladih mr. sc. Vesna Šerepac naglasila je u svom govoru kako je dogradnja PŠ 

Strmec Podravski dokaz uspješne suradnje lokalne, regionalne i nacionalne razine, a 

sve s jednim zajedničkim ciljem – boljitkom djece. 

 

- Danas ne otvaramo samo nove i obnovljene prostorije, danas otvaramo nove prilike 

i mogućnosti, osiguravamo modernije uvjete za odgojno-obrazovni rad i prostor u 

kojem će se rađati nove ideje, kreativna rješenja, nova prijateljstva i dječji osmijeh. 

Dogradnja i obnova ove škole, jasan su pokazatelj da nam je cilj osigurati jednaku 

kvalitetu obrazovanja za svako dijete – istaknula je u svom govoru Šerepac. 

 



Načelnik Općine Petrijanec Željko Posavec naglasio je kako je u 2025. godini u 

obrazovnu infrastrukturu na području općine uloženo 10 milijuna eura. 

 

- Krajem prošle godine otvorili smo Dječji vrtić u Petrijancu za 10 odgojnih skupina 

sa sportskom dvoranom i centrom izvrsnosti, dok je ova godina počela otvorenjem 

ove škole u Strmcu Podravskom, a čeka nas otvorenje Područne škole i područnog 

vrtića u Novoj Vesi Petrijanečkoj. Ovime smo zapravo zaokružili ulaganja u 

obrazovanje, kakva naša Općina nije imala od 2008. godine kada je dograđena OŠ 

Petrijanec i školska sportska dvorana, tako da je ovo povijesni trenutak. Budući da 

će ovdje u školi u Strmcu sada biti jednosmjenska nastava, imamo uvjete za 

provođenje programa produženog boravka i svih drugih aktivnosti tijekom 

popodnevnih sati, a tako će biti i u Područnoj školi Nova Ves Petrijanečka – rekao je 

načelnik Posavec. 

 

Projekt ukupne vrijednosti 2.306.140,86 eura u potpunosti se financirao sredstvima 

Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026., koja je osigurala 

Varaždinska županija. Vrijednost ugovorenih EU sredstava iznosila je 2.684.331,03 

eura, dok je konačna vrijednost projekta bila umanjena zahvaljujući uspješno 

provedenim postupcima javne nabave, u okviru kojih su ugovoreni iznosi bili niži od 

prethodno procijenjenih. 

 

Svečanom otvorenju prisustvovali su zamjenica župana Varaždinske županije Silvija 

Zagorec, pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslav 

Huđek, voditeljica Službe za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje Nevenka Pašalić, 

županijski vijećnici Melani Gavrić i Vladimir Kolarić, predsjednik Općinskog vijeća 

Općine Petrijanec Martin Evačić, predsjednica Saveza Roma u Republici Hrvatskoj 

"Kali Sara" Suzana Krčmar. Nove prostore blagoslovio je tamošnji župnik Župe sv. 

Petra i Pavla ap., Ivan Sakač, dok su cijelu svečanost svojim pjesmama i plesom 

uveličali učenici Osnovne škole Petrijanec. 



































  

  

 

 


